

陳焯不介意穿三點式慶功



◆衆演員表現興奮，沿途跟市民打招呼。



與汪明荃相處講求平等 羅家英感恩天賜佳偶

香港文匯報訊（記者 阿祖）羅家英接受港台《舊日的足跡》的訪問。76歲的家英哥有三重身份：粵劇大老倌、喜劇聖手、汪明荃丈夫。請他排位，他笑稱：「當然以粵劇為主，其次是電影，跟住就是做人老公。」

羅家英由大舞台走進大銀幕，全因1988年與汪阿姐組織了「福陞粵劇團」而知名度大增。其後他陸續接拍了多部電影，包括成龍的《重案組》、鄭丹瑞的《姊妹情深》、周星馳的《國產凌凌漆》等。「福陞粵劇團」成班前，羅汪二人於1987年合作演出粵劇《穆桂英大破洪州》。之後家英哥還以為阿姐會回歸電視和唱歌的本行，豈料阿姐表示要跟他組織劇團長期合作，「我沒所謂，我無花旦，我們合作愉快，但只有一件事，她最怕我用她個名去宣傳自己，我感覺到她介意，不過我沒那樣做。我都知阿姐迷初時不喜歡我，但同我沒太相干，因為她之後鍾意我，哈哈！」羅家英笑言自己吸引汪阿姐的方法是「真」，而阿姐亦不時在歌迷面前維護他：「她應該咁做，我無要求過她養我、帶挈我、畀錢我。你有你的，我有我的，我們分得好開。婚後一齊住我有界家用，她好緊張話『你要養老婆，你唔使養老婆咩？』她有錢都要擇你喉！」家英哥強調不覺得阿姐高高在上，「我感覺大家好平等。她有錢、有名氣，我不介意，亦都不稀罕，所以沒這種心態。」

憶當年有兩次求婚衝動

外間傳聞家英哥向阿姐求婚19次，家英哥否認，更指對方家庭觀念較他重，而他反而有結婚恐懼症。他指2002年阿姐患癌，他沒有提出結婚，到2004年他患肝癌，阿姐開口輕輕地說了：「喂！我們幾時結婚？」他就表示：「結婚？不好結住，睇定點先，都未了解清楚……」



◆羅家英接受車淑梅訪問。



◆羅家英與汪明荃結婚13年。

家英哥回想曾經有過兩次結婚衝動，第一次是阿姐做人大代表要上深圳開會，他想到對方若從政，必先要處理好家事，所以需要給她一個名份。後來她做了政協委員便沒有再刻意提及。第二次於1996年，他憑電影《我愛廚房》獲提名香港電影金像獎最佳男配角，自覺勝算高，於是計劃得獎之際，在台上即場求婚，令金像獎有一段佳話，「我請阿姐陪我去睇金像獎，她都覺得我機會高，點知輸咗。我有些不忿氣，因為我覺得我由頭到尾扮女人，好有難度。不過這件事之後，我亦都無出聲（求婚），金像獎就無咗段佳話喇！就這兩次，我一直無話畀她知我有這些打算。」

後來，家英哥的媽媽離世要出訃聞，他要決定如何加上阿姐的名字。當時兩人已有結婚的感覺，於是去了拉斯維加斯註冊結婚。家英哥大讚阿姐是勤力的太太，家中雜務、粗重工夫她都會做：「她喜歡工作，身體好過我，早上九點幾就起身精力無窮。我無想過退休，可能80歲啦。我有想過界一些遺產她，畀一些細佬。我對人生已睇化，經歷了幾次大手術已沒什麼恐懼。好感恩個天對我不薄，我這樣的學歷、性格，都可以做到這樣已經好滿足。多謝個天畀我一個這麼好的太太。黃昏之時，都畀我美麗的華彩！我哋相處之道就是，我有病得半條人命，她有病得半條人命，兩條人命夾埋一條人命，就是你中有我，我中有你。」

尋林嘉輝

见字后请即致电内地电话：
13268160986或香港电话：
(852)2835 7560与香港国际社会服务社社工孔小姐联络，以商讨一个在香港出生孩子的抚养及福利事宜，孩子在2019年10月1日出生。

寻陈文行

见字后请即致电内地电话：
13268160986或香港电话：
(852)2835 7560与香港国际社会服务社社工孔小姐联络，以商讨两个在香港出生孩子的抚养及福利事宜，他们分别在2019年12月23日及2022年4月6日出生。

酷暑坐開篷巴士爆汗宣傳新劇



◆郭晉安和陳焯以前都曾經險中暑。

香港文匯報訊（記者 達里）劇集《回歸》一眾演員包括郭晉安、陳焯、陳曉華、游嘉欣、吳偉豪及陳嘉慧等，昨日參與巴士巡遊由金紫荊廣場出發到太古城，沿途與市民打招呼及呼籲支持劇集，不少市民都向演員們揮手，尤其在銅鑼灣區時反應最熱烈。酷熱天氣下，眾演員均熱得汗流浹背，令郭晉安和陳焯都想起曾經險中暑的情景。

昨日天氣酷熱，眾演員在烈日當空下坐上開篷巴士，陳焯索性穿透透裝大派福利。郭晉安稱雖然在烈日下做宣傳會較辛苦，但相對以往在夏天拍古裝，甚至到內地橫店開工時輕鬆得多，他說：「這種天氣最辛苦一定是古裝，以前在橫店開工，放雞蛋在地上都會熱到爆開，自己都試過差點中暑。」安仔表示有獨門防暑妙法，就是感到快不行時會服用「正氣水」，說：「飲完之後會睡覺，總好過中暑要去吊鹽水。」陳焯也稱拍攝《雙生陌生人》時曾中暑，說：「當時整個人濕透像漏水一樣，雖然未到暈低，但眼前看事物已變成黑白，就知道自己快不行了。」

游嘉欣話曬到紅都值得

提到劇集收視有上升，安仔與焯哥都希望成績繼續好，不介意穿泳裝慶功，安仔笑道：「泳褲都有好多款式，看看穿什麼年代，我會穿全身樽領款式。」選美出身的焯哥就不介意穿三點式示人，最重要劇集有好成績，知道觀眾都關心她與安仔的感情進展，成為大家茶餘飯後的話題。而安仔也預告劇集繼續走貼地路線，感人的劇情就如發生在大家日常生活之中，很易有共鳴。

巴士巡遊後才會合大隊的何廣沛，表示正拍攝新劇《你好，我的大夫》抽空過來，他笑稱不介意要炎熱天氣下宣傳，因他從未參與過巡遊，所以活動後也要趕過來見大家。同樣首次參加巡遊的游嘉欣表示，大家雖然都曬到紅卜卜，但見到市民開心的反應都值得。廣沛與嘉欣在《你好，我的大夫》中再合作，嘉欣表示對方是她第一位患者，記得拍攝幫廣沛施針時，從針包取針時竟不見了針，原來發現插在自己肚上，已嚇得廣沛眼有淚光，場面搞笑。

首次參加巡遊的何廣沛和游嘉欣心情雀躍。

香港文匯報

訊（記者 達里）吳偉豪、游嘉欣、周嘉洛與戴祖儀在熱播劇《回歸》中的表現突出，成為觀眾除了關心郭晉安與陳焯的感情線之外的焦點，尤其吳偉豪與嘉欣的甜蜜互動令人受落，觀眾都希望再見到二人合作拍愛情片。

吳偉豪大讚拍檔嘉欣專業和轉數快，對方可以即配合到劇本改動，至於最難忘的場口，他表示一幕以航拍機拍攝的辦公室戲畫面唯美，說：「我和游嘉欣停機之後都沒有看重播，所以當時不知道拍成這樣。」年僅24歲的吳偉豪，劇中戴上眼鏡飾演IT公司主席兼行政總裁，雖然部分觀眾指他演技有待改進，但亦有人讚美他顏值高，甚至唸超長的對白也應付自如。他說：「真的花了好多心機去背熟對白，實質用幾耐去背就有計過，總之每日一有時間就重複去練，不停去講，講到順為止。」

而監製林志華表示早已鎖定由吳偉豪和周嘉洛演兩兄弟，大讚吳偉豪是標準小生外形，說：「他高大英俊又靚仔，加上知道他讀過國際學校，有一種留學生的感覺，很適合演今次角色。」監製亦稱讚吳偉豪勤力用功，唸超長對白時不會像背書，也有幾分戲味。

吳偉豪飾演IT公司主席兼行政總裁。

葉振棠學唱年輕音樂人作品

香港文匯報訊（記者 阿祖）葉振棠、李龍基與陳浩德三位殿堂級歌手合體演出，一連三場的《三生有幸經典演唱會2022》前晚於伊館開鑼，首場全場爆滿，三位小生多位圈中好友包括白韻梨、米雪、湯鎮業及梅小青等前來捧場。

由於疫情影響下，三生有幸系列演唱會一度延遲了三年，等待了這麼久後重啟演唱會，三位小生希望為歌迷們「唱個夠」，分別唱出一連串經典粵語、普通話及英文經典歌曲，更帶來數首合唱歌，當中不少是香港廣大市民耳熟能詳的歌曲。而三人亦分別於部分歌曲中即席改詞，將對香港的期盼及祝福寄語於歌曲中，把現場氣氛推至高峰。

而三位小生於演唱會分享了各自的喜悅，陳浩德一眾大埔林村的親友及街坊均來到現場支持，他亦透露下月即將「嫁女」，希望透過演唱會預先為女兒「沖喜」。李龍基更為大家帶來勁歌熱舞，為大家大跳Cha Cha，導致多次滿頭大汗，更有男粉絲為其遞毛巾。而李龍基則幽默表示自己特別吸引同性，可能因為他中文名字的關係，逗得觀眾們嘻哈大笑。而葉振棠在三位小生中壓軸出場，他直言現時網上力量強勁，不少年輕音樂人的作品亦非常出色，且點擊率驚人，他亦謙虛表示自己正在努力學習這些歌曲，同時為觀眾帶來了眾多耳熟能詳的經典電視劇歌曲，帶來了不少香港人的歲月回憶。

此外，三位小生亦特別希望藉演唱會為大家帶來經典好音樂，藉着歌曲一同懷緬香港樂壇的光輝歲月，並用歌聲傾訴出香港的獅子山下精神。



◆右起：李龍基、葉振棠與陳浩德合體開騷。



◆李亞男偕兩個女兒一同到北京故宮博物院遊覽。

李亞男大女跳起擺出「大」字拍照。



李亞男攜女 北京遊故宮打卡

香港文匯報訊（記者 阿祖）王祖藍與太太李亞男婚後育有兩個女兒，而近期祖藍在內地忙於工作賺錢，亞男便負責專職照顧女兒打理家務。而亞男趁人在北京，便偕兩個女兒一同到故宮博物院遊覽打卡。亞男為女兒們打扮得靚靚，於故宮前三母女合照，之後她就分別與大女做打卡指定動作跳起留影，亞男跳起擺了個「大」字形成功拍下靚照，至於才3歲多的大女Gabrielle也學媽咪跳起擺出「大」字拍照，她更落力到連繫着的小辮子也豎直了，相當可愛又搶鏡。

林奕匡佩服失明同學追夢無礙

香港文匯報訊（記者 阿祖）林奕匡昨日出席香港傷健協會活動，並即場獻唱大會主題曲《同行》。他表示外婆與一位高中時的同學均是失明人士，於他成長經歷中也跟傷殘人士有接觸，尤其看到失明的同學仍保持靈活，由導盲犬引路可到處去，他以聽覺代替視覺，是一位很出色的單簧管樂手，看不到東西也沒阻礙他去追夢。

林奕匡擔任《聲夢傳奇2》導師，他



◆林奕匡原來精通數學。